

## Referat fra bestyrelsesmøde 30. jan. 2023 kl. 19.00

Tilstede: Christian F., Hanne, Søren, Birthe, Christian H. J.

### Opfølgning på beslutninger:

#### Belysning i fælleshus. Søren.

Der er fundet en rigtig god løsning, som tilgodeser nye behov. Mere om det i et nyhedsbrev.

---

#### 1. Hul i hegnet. Søren

Ref.: Hegnet ved broen over kanalen er udbedret, så der ikke længere er adgang til foreningen den vej. Hanne ringer til Sociolancen for at høre, hvordan vi bedst kan forholde os til den uindbudne gæst, der siden dec. har været i en del af foreningens huse.

#### 2. Fælleshuset. Christian J.

Mulighed for timeleje?

Ref.: Christian H. J. laver et udkast til fremgangsmåde for udlejning til kortvarige møder.

#### 3. Eventuelt.

Drøftelse af evt. kampestensafskærmning af græsplænen, for at undgå hjulspor i fællesplænen. Ingen beslutninger.

#### 4. Definition af havebrug. Christian J.

Oplæg til vedtægtsændringer, ændringer i ordensregler og udarbejdelse af orienteringsfolder.

Ref.: Der blev arbejdet videre på sagen.

#### Næste møde.

Torsdag d. 2. feb. kl. 18.00

**Mødet afsluttet kl. 21**